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SRl sin( ) BAECR cos( ) BIBR & BEMLREITREZT > TN BB O LHIVWHE S

TWET, THIVo BB EABFEBMEMFATHET, REOZREKLE LTUIUTOLS b D
WY E£9,

sin - [E#EERD D sqrt AR AE KD B
cos RLERD D pow HFEERDD
tan EREAZRD D log xtfzRkDd %
fabs faxHE %A KD 5 exp fEMAE RO D

OREE, FELVMEWTT 2 LI oW T << A K 825> RBEELBHRITHLBNVWTL L I,
PUFIZ sin B EBNZ & - T, 2O HEABRICEA L E9,
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#include <math.h>

THUTECFEE A E A ES LTS mathh 77 A LA B ATy, L WIHFERAEDOTT R, SR
WCHETIERRE L L TRFEW, EGGX I2X 57T 7 4 7 AGEZFIAT 572 DI IHIC eggx.h %
YAt L HICEN-D LR LETT,

Floar AT 5EEIC, LFOX DT -lm A7 a UHBMEIZRY £,

% cc sample.c -1lm

ZHITEFBEEDOT-DDT A T T BESFERT, 2R E TRROL I Tsin &V AREIE
KIEF (undefined) THDH] LWVWole=T—NHAHTL x 9,

% cc —o sample sample.c

/tmp/ccHZhcFU.o: In function “main':
/tmp/ccHZhcFU.o(.text+0x3f): undefined reference to “sin
collect2: 1d returned 1 exit status
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72k egg A~ RTary XA 35L& 13 Adm [ TEMLARLS ThE g, BEHEE egg a2~
Y ERBEIC Im 2T TN TWDE1HTT,
(egg A~V RIATRD A v —T % K<L E -Im EFVWTVWHEDRDNLTLE D,)

STy =sin(r); OESICLTHAR y 12 | 5 o7 B (IER) TRERETES

£ r ORFOIERELZFHE LTI NET, EZAD 360 EER 2 1Y T7ELTY
i‘é—o

7272 L sin O =MABEKICE 2 551503, DFED sin BIEIC 60 EITHUT LM%

- double RIDEHTHH Z & L 7= 1R,

- AEIX, ZVT7 UHA (IVE) CRET S 60 / 360 * 2 * 3.141592 = 0.018278

:ké;?i,ﬁi/fTéb\o HZBHZEITHRDET,

sin BA¥ DY fEIX double B TIRENFE T,
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FEDE D72 sin H—T7 %< 7T T EMNTIZS 0,

&L L Clim S a2 < pset( ) BB EE - T kB
BN T e T LRI CEBEE7,

O Yo7 (—kBsO 75 7 %4i<)
LLFIZ y=ax+b (a=0.3,b=20.0) O—IREK T 7 72 7n 7T L& R_mLET,

S ZTERLWARA > b

« line( ) BIELCHEEREGZ VTV E T, FIUSIEIZ PENUP & ES Z & THAETBEIL, 22
725 PENDOWN & #WCH 2 72 RN B £ TEBRFI & LE T,

« pset() PEECT, RHE L72ARALEIZ AT > TV ET,

BB ETT T4 AT 4 RUOEALF (200,200) (ZEWVTWDSOT, pset() RO x,y JE&
FENTE R EITIEENEI 2000 ZMELTWET,

7ay S N e ETRER #%nclude <stdio.h>
#include <math.h>

#include <eggx.h>
606 X sample 1

int main() {
int x, win;
float y, a, b;

win=gopen(400,400); /* fiEi~ ¢ > RUZH */
winname(win, "sample 1"); /* ZHiZ DTS */
newpen(win, 1);

line(win, 5.0, 200.0, PENUP);

line(win, 395.0, 200.0, PENDOWN);

line(win, 200.0, 5.0, PENUP);

line(win, 200.0, 395.0, PENDOWN);

a=0.3;
b=20.0;
W newpen(win, 2);
pset( ) 72 & EGGX i %% for_(x—*—19§l; Xt<19°+’ k’ff’” {
REDBIHAS float BT 5728, y=a * (float)x + bj
pset(win, (float)x + 200.0, y + 200.0);

y BE ORI y=ax+b ZEHHE T }
HUL float B TENTWVET,
sin( ) B D F%0% double T ggetch(win); /* F—ANZERHFD */
FTOT, y=sin@) (r 13z K gclose(win); /* il ¢+ > RUZEH U D =/
WAHEED r 1X double ! TH- z return 0;

THREV, }
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